

EDITAL Nº 67/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº. 09/2015, nos seguintes termos:

Onde se lê:

5. Do Cronograma

(...)

02/02	Data limite para inserção dos projetos no SIPPEE
13/02	Data limite para Comissão Local inserir parecer e autorização do campus no SIPPEE
22/02	Data Limite para Pró-Reitoria de Graduação homologar projetos no SIPPEE
23/02 a 20/03	Período para submissão de projetos ao Edital PDP 2015 no SIPPEE.

Leia-se:

5. Do Cronograma

(...)

18/03	Data limite para inserção dos projetos no SIPPEE.
19/03	Data limite para Comissão Local inserir parecer e autorização do campus no SIPPEE
20/03	Data Limite para Pró-Reitoria de Graduação homologar projetos no SIPPEE
23/02 a 24/03	Período para submissão de projetos ao Edital PDP 2015 no SIPPEE.

Bagé, 12 de março de 2015.

Ulrika Arns
Reitora